

Правила проживания **Загородный клуб Барин**

Выездной час — 12:00 по местному времени.

Время заселения в забронированный номер — 14:00 по местному времени.

При проживании менее 24 часов плата взимается за полные сутки независимо от расчетного часа.

Допускается проживание с домашними животными (только с собаками не более 10 кг), при условии обязательного согласования с администрацией, стоимость размещения животного – 1000 р/сутки.

Гость должен своевременно освободить номер согласно дате выселения по брони и времени выезда (12:00 дня по местному времени) установленным администрацией Загородный клуб Барин.

Гость должен сообщить администратору обо всех неисправностях и не укомплектованности номера в течение первого часа с момента заселения, в противном случае считается, что условия размещения полностью устроили гостя.

Перед заселением гость предъявляет администратору любой из документов, удостоверяющий его личность (паспорт, военный билет, удостоверение личности, водительское удостоверение и др.).

Гость уведомлён о необходимости снятия копии документа, удостоверяющего личность с целью предоставления в федеральную миграционную службу, для постановки на миграционный учёт.

Уборка номера производится по требованию гостя с 15:00 до 20:00.

Гости несут перед отелем материальную ответственность за любой ущерб, нанесенный третьим лицам, имуществу, зданиям, растениям и оборудованию отеля и в случае ущерба оплачивает в полном размере согласно конфликт меню.

Не допускается загрязнение территории отеля. В мангалах разводить костер запрещено.

В целях сохранности собственного имущества гость не должен покидать номер, не закрыв входную дверь. За вещи, оставленные на территории отеля и в общественных местах (на крыльце дома, у бань), Отель ответственности не несет. Хранить личные вещи на крыльце домиков нельзя.

Своевольное движение на личном автотранспорте по территории отеля запрещено. Оставлять автотранспорт необходимо на бесплатной парковке (при наличии места возле своего коттеджа на стоянке). За ущерб автотранспортному средству на общей бесплатной парковке, нанесенный третьим лицом, администрация ответственности не несет.

Вся активная жизнь отеля протекает с 08:00 до 23:00 местного времени. С 23:00 до 08:00 — время спокойного отдыха.

Не допускается использовать дополнительные электро и газовые приборы для приготовления пищи в других целях в номерном фонде.

Хранить продукты в номере вне холодильника категорически запрещено.

В целях соблюдения правил пожарной безопасности разведение костров, пользование свечами и курение в номерах, банях, ресторане, банкетном зале, ресепшен и других помещениях строго ЗАПРЕЩЕНО, в мангалах разрешено использовать только уголь и розжиг.

Не пользуйтесь на территории отеля бенгальскими огнями, хлопушками, фейерверками и прочими пиротехническими устройствами без согласования с администрацией отеля.

Гостям предоставляются без дополнительной оплаты следующие услуги: вызов скорой медицинской помощи, пользование аптечкой у администратора, парковка для автотранспорта, вызов такси, Wi-Fi, побудка к определенному времени.

Администрация отеля имеет право вынести решение о выселении гостя без возврата денежных средств и без права повторно воспользоваться услугами отеля:

за нарушение правил пожарной безопасности;

за нарушение тишины в установленное ночное время;

за оскорбление других отдыхающих и сотрудников отеля;

за действия, мешающие отдыху других гостей отеля;

за хулиганство, а также за рукоприкладство по отношению к другим отдыхающим и работникам отеля;

за намеренную порчу имущества отеля и других отдыхающих;

за игнорирование просьб сотрудников охраны отеля прекратить действия, подвергающие опасности себя и других отдыхающих;

за действия, загрязняющие окружающую среду.

за вселение третьих лиц без согласования с администрацией отеля.

Перед окончательным отъездом с территории отеля гость сообщает администратору о готовности сдать номер за 15-20 мин. Сотрудник отеля принимает номер. При обнаружении порчи, пропажи имущества и оборудования, технических средств, гость обязан возместить стоимость в размере установленном в конфликт-меню, согласно номерному фонду администрацией отеля.

Категорически запрещается хранить взрывчатые и легковоспламеняющиеся вещества, оружие, боеприпасы, наркотические и психотропные препараты.

Гостям запрещается самостоятельный проезд (без сопровождения инструктора) по территории отеля на квадроциклах, мотоциклах и других транспортных средств.

Гостям запрещено уносить посуду и кухонный инвентарь с территории.

Гостям запрещается выносить за пределы номера его комплектующие. (Халаты, полотенца, постельное белье, столы, стулья и т.п.)

Порядок отказа от услуг и оформления возврата

В случае отказа Гостя от забронированного места размещения, дополнительных услуг не позднее, чем за 7 календарных дней аванс подлежат возврату в полном объеме.

В случае отказа Гостя от забронированного места размещения, дополнительных услуг менее чем за 7 календарных дней, аванс подлежит частичному возврату – Отель вправе удержать цену места размещения за одни сутки проживания, а также фактически понесенные им затраты за дополнительные услуги.

Возврат Гостю аванса осуществляется на основании его письменного заявления об аннулировании заявки на бронирование с приложением копии документа, удостоверяющего личность, срок осуществления возврата до 10 дней.

Размещение гостей по номерному фонду:

1. Номер Стандарт - 2 основных места
2. Таунхаус Люкс - 2 основных места + 4 доп. места (взрослый или ребенок)
3. Таунхаус Стандарт - 4 основных места + 3 доп. места (взрослый или ребенок)
4. Коттедж с баней - 4 основных места + 5 доп. места (взрослый или ребенок)
5. Вилла с баней - 4 основных места + 4 доп. места (взрослый или ребенок)
6. Банная Изба - 2 основных места

Доп. место в «Вилле с баней» и «Коттедж с баней» по стоимости; взрослый -2000р /сут, ребенок с 5-12 лет -1000р в сутки.

Доп. место в коттедже Таунхаусах Люкс и Стандарт взрослый - 1000 р/сут, ребенок с 5-12 лет. - 500р/сут

Дети до 5 лет проживают бесплатно, но не более одного ребенка.

Нахождение дополнительных гостей в коттеджах (таунхаусах) допускается по согласованию с администрацией до 23.00, стоимость **гостевого визита** – 1000 рублей за одного гостя.

• Я даю своё информированное согласие на обработку моих персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 года №152-ФЗ «О персональных данных». Я уведомлён о необходимости снятия копии документа, удостоверяющего личность с целью предоставления в федеральную миграционную службу, для постановки на миграционный учёт.

С правилами ознакомлен(а) _____

Дата: _____

Номер апартаментов: _____

Ф.И.О _____

Подпись: _____